           Об итогах городского конкурса «Ученик года – 2011»

        С целью воспитания личности, стимулирования познавательной активности и творческой деятельности учащихся в урочное и внеурочное время, во исполнение приказа управления образования от 10.03.2011 года № 31-04/195 «О проведении городского конкурса «Ученик года – 2011» в марте – апреле 2011 года прошёл городской конкурс, в котором приняли участие общеобразовательные учреждения: МОУ гимназия № 1, МОУ СОШ № 2, 6, 7, 10, 11, 12, 17, 18, 20, ООШ № 16.
       Конкурс проводился в два этапа. В Оргкомитет были представлены портфолио победителей школьного этапа. По результатам оценивания портфолио (1-ый этап) на заключительный этап конкурса вышли следующие учащиеся: Тисаева Элина (гимназия № 1), Лёвочкин Борис (СОШ № 7), Погорелов Илья (СОШ № 11), Шаталина Илона (СОШ № 12), Литвиненко Агафья (ООШ № 16), Агафонова Алёна (СОШ № 18), Мартынова Ника (СОШ № 20). В ходе заключительного этапа учащиеся представили самопрезентацию «Начинаю о себе рассказ…», ответили на вопросы по истории края, по  Году космонавтики, прозвучал «Гимн будущей профессии».
      Жюри определило победителей конкурса – учащихся, показавших высокий уровень развития творческих и интеллектуальных способностей.

      На основании вышеизложенного п р и к а з ы в а ю:

      1. Утвердить список победителей:

      - Шаталина Илона, СОШ № 12 – 1 место;

     - Тисаева Элина, гимназия № 1 – 2 место;

     - Литвиненко Агафья, ООШ № 16 – 2 место;

     - Мартынова Ника, СОШ № 20 – 3 место.

      2. Наградить:

     - Грамотами участников заключительного этапа конкурса: Тисаеву Элину (гимназия № 1), Лёвочкина Бориса (СОШ № 7), Погорелова Илью (СОШ № 11), Шаталину Илону (СОШ № 12), Литвиненко Агафью (ООШ № 16), Агафонову Алёну (СОШ № 18), Мартынову Нику (СОШ № 20).
     -  Благодарственными письмами учителей, подготовивших участников заключительного этапа конкурса: Комарову Ольгу Юрьевну (гимназия № 1), Шокурову Светлану Владимировну (СОШ № 7), Козаченко Елену Олеговну (СОШ № 11), Саенко Надежду Васильевну (СОШ № 12), Аралову Лидию Александровну (ООШ № 16), Куликову Аллу Михайловну (СОШ № 18), Мартынову Сюзанну Кареновну (СОШ № 20).
     3. Продолжить работу педагогов общеобразовательных учреждений по совершенствованию высокой гражданственности самосознания учащихся.

     4. Объявить благодарность директору СОШ № 3 (Н.В.Ковальчук) за оказанную помощь в организации и проведении конкурса.
     5. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на директора МУ «Центр развития образования» О.В.Мартынову.

