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О направлении на курсы
            Администрация МБУ «Центр развития образования»  информирует, что  на основании письма  департамента образования и науки Краснодарского края (№47-19013/11-14 от 29.11.2011г.) общеобразовательным учреждениям в декабре 2011 года необходимо  направить в г. Краснодар слушателей на курсы  повышения квалификации «Кадровое делопроизводство»,  «Организация и содержание профилактики суицидального поведения». 

  Информацию о слушателях, записавшихся на курсы, предоставить в ЦРО, специалисту Трофимовой Л.И. до 10 декабря 2011 года.
  Директор  Центра                                                                       О.В.Мартынова 

Л.И.Трофимова

3-51-28
                                   П Р О Т О К О Л 
      постоянно действующего семинара учителей русского языка
      и литературы, работающих в выпускных классах ОУ города.
11 мая 2010г.                                                                                  16.00










МОУ СОШ № 6 

Присутствовало  16 чел.

Отсутствовало: СОШ №№ 3,5,10,15,19,20,25 

         По первому вопросу слушали специалиста ЦРО  Трофимову Л.И., которая  в результате посещённых общеобразовательных учреждений по оказанию методической помощи учителям в работе со слабоуспевающими учащимися при подготовке к ЕГЭ отметила  следующее.
         Учителя русского языка и литературы проводят большую работу со слабоуспевающими учащимися старших классов: ведутся диагностические карты, индивидуальные  тетради с дифференцированными заданиями, индивидуальные и групповые консультации, планы работ со слабоуспевающими учащимися, систематически проводится мониторинг.
         Учителя русского языка и литературы, посещённых учреждений,(СОШ № 6,8, 12,15,23) в своей работе используют рекомендации ККИДППО по организации подготовки к ЕГЭ по русскому языку со слабоуспевающими учащимися накануне экзамена. Однако чёткая система работы со слабоуспевающими в ОУ не прослеживается: формально проходит взаимопосещение уроков коллегами, данное направление не анализируется на заседаниях педагогического совета школы, в некоторых случаях отсутствуют рекомендации
