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	Руководителям общеобразовательных учреждений


О проведении Единой Всекубанской

предметной Недели основ

православной культуры

В целях повышения эффективности работы по духовно – нравственному воспитанию детей и молодёжи в сфере общего образования края, усиления роли культурологического курса «Основы православной культуры» в образовательном процессе в условиях выполнения решения совместного заседания Совета безопасности Краснодарского края и Республики Адыгея от 28 января 2011 года «О гармонизации межнациональных и государственно – конфессиональных отношений и профилактике этнического и религиозного экстремизма», в соответствии с письмом департамента образования и науки Краснодарского края от 04.02.2011 года № 47-1124/11-14 «О проведении Единой Всекубанской предметной Недели основ православной культуры в образовательных учреждениях края», администрация МУ «Центр развития образования» рекомендует организовать проведение с 28 февраля по 4 марта 2011 года в общеобразовательных учреждениях Единой Всекубанской предметной Недели основ православной культуры с обязательным вовлечением в неё не только обучающихся, но и широкой педагогической и родительской общественности, местного духовенства в рамках действующего Соглашения о сотрудничестве в области духовно – нравственного воспитания детей и молодёжи.

В связи с вышеизложенным рекомендуем разработать на уровне каждого общеобразовательного учреждения Программу проведения Единой Всекубанской предметной Недели основ православной культуры. Организовать широкое освещение в местных СМИ и на школьных сайтах мероприятия Недели основ православной культуры.

Программу проведения Единой Всекубанской предметной Недели основ православной культуры, информацию об итогах проведения Недели и о наиболее интересных мероприятиях в общеобразовательных учреждениях предоставить в Центр развития образования к 10 марта 2011 года.

Директор Центра                                                   О.В.Мартынова

Г.Г.Булатова
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