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	Руководителям общеобразовательных учреждений


О проведении единого 

тематического классного часа

В связи с празднованием 100 – летия со дня рождения Н.К.Байбакова, на основании письма департамента образования и науки Краснодарского края от 22.02.2011 года № 47-2100/11-04 «О проведении единого тематического классного часа», администрация МУ «Центр развития образования» направляет для сведения информацию о проведении единого тематического классного часа.

Единый тематический классный час, посвящённый 100 -  летию со дня рождения Н.К.Байбакова, необходимо провести в каждом классе с 1-го по 11-ый (по расписанию проведения классных часов в общеобразовательных учреждениях) в период с 14 по 18 марта 2011 года.

В проведении классных часов, посвящённых памяти Н.К.Байбакова, следует отойти от формальной подачи материала. Традиционные формы должны уступить место творческим находкам как самих педагогов, так и школьников. Возможно пригласить наших земляков, лично знавших Н.К.Байбакова, или тех, кто принимал участие в событиях, сопричастных с его биографией, а так же членов городской Думы, представителей других органов власти.

Информацию о проведении единого тематического классного часа предоставить в Центр развития образования до 23 марта 2011 года.

Директор Центра
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