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О Всероссийском конкурсе

учителей физики, математики,

химии и биологии.

Конкурс «Молодой учитель» 
Уважаемый руководитель!

Администрация МБУ «Центр развития образования» информирует о том, что  с целью поддержки и развития школьного естественнонаучного образования благотворительный Фонд Дмитрия Зимина «Династия» проводит Всероссийский конкурс учителей физики, математики, химии и биологии. Работа по технической организации этого конкурса осуществляется Фондом «Современное Естествознание».

При определении лауреатов конкурса используются два основных подхода: первый  основан на анкетировании студентов, аспирантов и молодых ученых, которые называют своих лучших школьных учителей; второй подход предполагает определение лауреатов из числа молодых учителей в ходе открытого конкурса, участники которого представляют на рассмотрение Экспертной комиссии творческую работу и сведения о своих педагогических достижениях.

В этом  году победители конкурса получат материальное вознаграждение (не менее 35 тыс. рублей) и возможность принять участие в итоговой конференции летом 2012 года. 
Адрес сайта Фонда – www.dynastyfdn.ru/grants/teachers. Справки по телефонам: 8(495) 6476035, 8 (495) 6472245, 8(495) 6384586, факс 8(495) 6472245, e-mail: dynasty-fse@mtcm.ru.
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