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Задача 1.(5 баллов)
Рассчитайте мощность, потребляемую лампой, которую подключили к батарее аккумуляторов с ЭДС ε = 12,5 В и внутренним сопротивлением 0,1 Ом, если в рабочем режиме сопротивление лампы 2,9 Ом. (5 баллов)

Задача 2. (4 балла)
Лупа с фокусным расстоянием 12 см «отодвигает» рассматриваемый предмет на 2 см. Во сколько раз она его увеличивает?

Задача 3.  (10 баллов)

Полагая, что воздух, молярная масса которого ( = 29 г/моль, состоит в основном из кислорода и азота, определить процентное содержание этих газов в атмосфере. ((N2 = 28 г/моль, (O2 = 32 г/моль)
Задача 4.
Снаряд, выпущенный из пушки, установленной под углом 45˚ к горизонту на плоской горизонтальной равнине, разрывается в верх​ней точке своей траектории на два осколка равной массы. Первый осколок падает на землю прямо под точкой разрыва снаряда спустя 15 с. На каком расстоянии от пушки упадет второй осколок, если с момента выстрела до момента разрыва прошло 15 с? Сопротивлением воздуха пренебречь. (8 баллов)
Задача 5.
Представим себе, что в далеком космосе, вдали от звезд и планет оказалась капля воды. Температура капли 0°С. Что будет происходить с этой водой? 
(8 баллов)
Задача 6. 
Теплоход перемещает свой корпус мимо наблюдателя за 1 минуту. Не изменяя скорости, он проходит канал длиной 600 м за 3 минуты. С какой скоростью движется теплоход? (5 баллов)
Задача 7. 
 Камень, брошенный под углом α к горизонту со скоростью υ0, летит по параболической траектории. По той же траектории с постоянной скоростью υ0 летит птица. Чему равно её ускорение в верхней точке траектории? (6 баллов)













































