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Об участии в экономической олимпиаде
Администрация муниципального бюджетного учреждения «Центр развития образования» информирует Вас о том, что Институт РАН и Открытый Лицей «Всероссийская заочная многопредметная школа» с декабря 2011 года по март 2012 года проводят экономическую олимпиаду «Интеллектуальный марафон имени  Н.Д. Кондратьева», приуроченную к 120-летию со дня рождения выдающегося российского экономиста Н.Д. Кондратьева. 
Олимпиада проводится с целью развития творческих способностей у молодежи, повышения экономической и финансовой грамотности школьников,  создания условий для интеллектуального развития и поддержки одарённых детей и молодежи. 
Принять участие в олимпиаде могут учащиеся 7 – 11 классов общеобразовательных учреждений. 
Отборочный этап Олимпиады проводится 1 декабря 2011 года по 
31 января 2012 года в форме творческого конкурса по перечню вопросов, размещенных на веб-сайте www.olimpiada-kondratiev.ru. Победители отборочного этапа будут приглашены к участию в заключительном (очном)  этапе, который будет проводиться в марте 2012 года в г. Москва.
С Положением об Олимпиаде можно ознакомиться на веб-сайте www.olimpiada-kondratiev.ru. Дополнительную информацию можно узнать по  телефонам: (495)510-5257, (495)973-44-33; электронной почте: info@olimpiada-kondratiev.ru. (Нелли Николаевна Локова). 
Просим до 31 января 2012 года проинформировать Центр развития образования об участии в экономической олимпиаде учащихся подведомственного Вам учреждения.
Директора Центра                                                                             О.В. Мартынова  
З.М. Попова
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