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Об участии в международном дистанционных

 мониторинговых конкурсах для школьников

«ЭМУ-Специалист» и «Почитай-ка» 
Администрация муниципального бюджетного учреждения «Центр развития образования» информирует Вас о том, что в 2011-2012 учебном году проводятся международные дистанционные мониторинговые конкурсы для школьников «ЭМУ-Специалист» и «Почитай-ка».

По итогам конкурсов образовательным учреждениям предоставляется аналитическая информация об уровне сформированности ключевых и предметных компетентностей, аспектов читательской грамотности учащихся.  

«ЭМУ-Специалист» проводятся для учащихся 1 – 4 классов общеобразовательных учреждений. Конкурс включает 6 раундов: русский язык, литературное чтение, математика, информатика, окружающий мир, английский язык. 
«Почитай-ка» проводится для учащихся 5 – 11 классов, задания конкурса  направлены на выявление читательской грамотности. 

Сроки проведения:
- «ЭМУ-Специалист» - с 30 января по 20 февраль 2012 года;

- «Почитай-ка» - с 13 по 25 февраля  2012 года. 

Стоимость участия:

- «ЭМУ-Специалист» - 60 рублей с учащегося за участие в одном раунде (ребенок имеет право участвовать в любом количестве раундов);

- «Почитай-ка» - 60 рублей за каждого участника.

Зарегистрироваться, подать заявку, а так же ознакомиться с  Положениями конкурсов  можно на сайте: www.cerm.ru.

Просим до 10 февраля 2012 года проинформировать Центр развития образования об участии в конкурсах учащихся подведомственного Вам учреждения.

Директор Центра                                                                          О.В. Мартынова
З.М. Попова 
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