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Об участии в научной конференции 
Администрация муниципального бюджетного учреждения «Центр развития образования» информирует Вас о том, что в рамках Ярославского образовательного форума 20 - 22 апреля 2012 года в г. Ярославле будет проводиться XV Российская научная конференция школьников «Открытие». 
Целью конференции являются развитие интеллектуального творчества учащихся, привлечение их к научной исследовательской и проектной деятельности, выявление и поддержка талантливых школьников.

Участниками конференции могут быть лица в возрасте 14 - 17 лет, являющиеся гражданами Российской Федерации, а также гражданами зарубежных государств.
Желающим принять участие в конференции необходимо направить заявки и пакет документов согласно Положению по почте до 15 февраля 2012 года 
по адресу: «Провинциальный колледж», 150049, г. Ярославль, ул. Б. Октябрьская, д. 79.  

Участие в конференции – платное  (оплата предварительной экспертизы работы - 540 рублей).

С Положением о конференции, образцами оформления документов, методическими рекомендациями для участников конференции  можно ознакомиться на сайте: http://otkrytie.edu.yar.ru.
Просим до 15 февраля 2012 года проинформировать Центр развития образования об участии в конференции учащихся подведомственного Вам учреждения.

Директор Центра                                                                          О.В. Мартынова
З.М. Попова 
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