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О проведении урока, посвященного
Дню славянской письменности и культуры

Уважаемый  руководитель!
 
  Администрация МБУ «Центр развития образования» во исполнение письма ГБОУ КК ККИДППО  от 21.05.2012 г. № 01-20/923  информирует, что в соответствии с Указом Президента РФ от 16 мая 2010 года №393 «О праздновании Дня славянской письменности и культуры», письмом Министерства образования и науки РФ от 5 мая 2012 года №03-337 « О Дне слвянской письменности и культуры» необходимо организовать проведение в образовательном учреждении урока, посвященного Дню славянской письменности и культуры.

Материалы для проведения уроков, посвященных Дню славянской письменности и культуры, размещены  на сайте www. mggu-sh.ru в разделе «День славянской псьменности и культуры».

Информацию о проведении в подведомственном Вам учреждении урока, посвященного Дню славянской письменности и культуры (об интересных, нестандартных формах проведения урока, организации межведомственного взаимодействия), а также о праздновании Дня славянской письменности и культуры в школе необходимо предоставить в МБУ «Центр развития образования» до 28 мая 2012 года на электронный адрес: cro_37243@mail.ru.
Директор Центра                                                                           О.В. Мартынова
С.В.Толстошей
3-52-21
