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УТВЕРЖДЕНО приказом

министерства образования и науки Краснодарского края

от 01.08.2013 г. № 5037


Положение о краевом конкурсе сочинений «Нет тебя дороже…» среди учащихся 5-11 классов 
1.Общие положения

1.1.
Настоящее Положение о краевом конкурсе сочинений «Нет тебя дороже…» среди учащихся 5-11 классов (далее – Положение) определяет порядок организации и проведения краевого конкурса сочинений «Нет тебя дороже…» среди учащихся 5-11 классов (далее – Конкурс), его организационное обеспечение, порядок участия в Конкурсе и определения победителей и призеров. 

1.2.
Конкурс проводится министерством образования и науки Краснодарского края (далее – Министерство), муниципальными органами управления образованием, государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования для детей».
1.3.
Основными целями и задачами Конкурса являются: привлечение внимания школьников к международному празднику «День Матери»; воспитание чувства любви и уважения к старшим, своим родителям; формирование ценностных ориентаций на поддержание семейных традиций, здорового образа жизни; раскрытие и реализации творческого и интеллектуального потенциала одаренных детей.

1.4.
В Конкурсе принимают участие учащиеся 5-11-х классов общеобразовательных учреждений края.

1.5.
Конкурс проводится в два этапа: первый – муниципальный отборочный, второй – региональный заключительный (заочный). 
1.6.
Итоги Конкурса подводятся по параллелям: 5-7-е классы, 8-9-е классы, 10-11-е классы (по одному победителю от каждой возрастной группы 
от каждого муниципального органа управления образованием).

1.7.
Работы на Конкурс предоставляются в печатном виде, объемом не более 8 страниц машинописного текста (Times New Roman, 14 шрифт,
1,5 интервал).
1.8.
Организаторами Конкурса являются: 

муниципальный этап – муниципальные органы управления образованием (далее – организатор муниципального этапа Конкурса);

региональный заключительный этап – государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования для детей».

1.10.
Квоты на участие в муниципальном этапе не устанавливаются.

1.11.
Квота на участие в региональном заключительном этапе: 1 работа одного победителя в каждой параллели от каждого муниципального образования.

1.12.
Победители и призеры заключительного этапа (1, 2, 3 место) 
в Конкурсе определяются жюри. 
1.13.
Состав жюри регионального заключительного этапа Конкурса формируется из представителей Министерства, государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования для детей», ведущих вузов Краснодара, общеобразовательных учреждений Краснодарского края. 

1.14.
Жюри заключительного этапа Конкурса:


– оценивает творческие работы;



– определяет победителей и призеров заключительного этапа;



– анализирует, обобщает итоги Конкурса и представляет отчет о проведении Конкурса в Министерство;


– готовит материалы для средств массовой информации.

2. Порядок проведения муниципального этапа Конкурса 
2.1.
В муниципальном этапе Конкурса принимают участие учащихся
5-11-х классов общеобразовательных учреждений края.

2.2.
Муниципальный этап Конкурса проводится в первой декаде октября. 

2.3.
Для проведения муниципального этапа Конкурса создается жюри муниципального этапа.

2.4.
Итоги Конкурса подводятся для трех возрастных групп: 5-7-е классы, 8-9-е классы, 10-11-е классы.

2.5.
Участники муниципального этапа Конкурса, набравшие наибольшее количество баллов, признаются победителями муниципального этапа (по одному по каждой параллели).

2.6.
Список победителей муниципального этапа Конкурса утверждается организатором муниципального этапа и направляется в государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования для детей» по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, д.76 , к. 11.
3. Порядок проведения заключительного этапа Конкурса 
3.1.
На заключительный этап Конкурса направляются работы победителей (три работы от каждого муниципального образования).

3.2.
Заключительный этап Конкурса проводится во второй декаде ноября. 


3.3.
Итоги подводятся по каждому Конкурсу для каждой параллели. Участники заключительного этапа Конкурса, работы которых набрали наибольшее количество баллов, признаются победителями (1-е место). 


3.4.
Призерами (второе и третье места) признаются участники заключительного этапа Конкурса, следующие за победителями.


3.5.
Список победителей и призеров заключительного этапа Конкурса утверждается Министерством.


3.6.
Победители и призеры заключительного этапа награждаются дипломами.


3.7.
Итоги заключительного этапа Конкурса доводятся до сведения муниципальных органов управления образованием соответствующим приказом Министерства, который размещается на сайте: www.cdodd@mail.ru. 
4. Финансирование


4.1.
Оплата расходов по организации и проведению муниципального этапа производится из средств муниципальных органов управления образованием.

4.2.
Оплата расходов по организации и проведению регионального этапа производится из средств, выделенных государственному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования для детей» по долгосрочной краевой целевой программе «Развитие образования в Краснодарском крае на 2011-2015 годы» 
(п. 2.5.): 

– оплата труда методистов и членов жюри в соответствии с приказом департамента образования и науки Краснодарского края от 21.09.2011г.
№ 5028 «О порядке финансирования краевых интеллектуальных соревнований для учащихся образовательных учреждений и Норм расходов на проведение краевых интеллектуальных соревнований», приказом государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования для детей» от 30.12.2011г. № 01.10-82 «Об утверждении размеров ставок почасовой оплаты труда»; 

– приобретение грамот, дипломов, призов, канцелярских товаров. 

Начальник отдела общего образования




    О.А. Лозовая
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