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Об участии в краевом детском конкурсе

«Дети Кубани берегут энергию!»

Администрация муниципального учреждения «Центр развития образования» информирует Вас о том, что в целях раскрытия потенциала детей и подростков, приобщения их к насущным проблемам современного общества – рачительному отношению к расходованию воды, газа, электроэнергии, а также духовно-нравственному и патриотическому воспитанию подрастающего поколения, администрацией Краснодарского края в лице департамента по вопросам топливно-энергетического комплекса края и государственного учреждения Краснодарского края «Центр энергосбережения и новых технологий» проводится краевой детский конкурс «Дети Кубани берегут энергию!»

В конкурсе могут принять участие учащиеся 1-10 классов средних общеобразовательных учреждений,  муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, члены детских общественных объединений, воспитанники детских домов и домов-интернатов для инвалидов.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

· рисунки на темы:

- «Электроэнергия»;

- «Вода»;

- «Газ»;

- «Теплоэнергетика»;

- «Нетрадиционная энергетика»;

· конкурс среди школ:

- «Самая активная школа».

Рисунки выполняются на бумажном носителе, в формате, не превышающем стандарт А3.

Победители конкурса награждаются ценными призами:

· за 1-е место в каждой номинации – видеокамера;

· за 2-е место в каждой номинации – мобильный телефон;

· за 3-е место в каждой номинации – фотоаппарат;

Три школы, принявшие самое активное участие в Конкурсе, и чьи учащиеся займут наибольшее количество призовых мест, получают ноутбук.

Конкурсные работы и заявки установленной формы (прилагается)  для участия в конкурсе необходимо предоставить  в МУ «Центр развития образования»   в срок  до  17 декабря 2008 года.

Форма заявки на участие в краевом конкурсе 

«Дети Кубани берегут энергию!»
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Просим Вас довести информацию о данном Конкурсе до сведения заинтересованных лиц.

Руководитель Центра                                                                        О.В. Мартынова

О.Н. Терещенко

3-72-43

