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О времени и месте проведения 1 и 2 туров конкурса 
по программе международного обмена школьниками «FLЕХ» 

В дополнение к письму департамента образования и науки от 25.09.2009 З{ 47-984 1/09-14 «0 первом и втором турах конкурса по программе международного обмена школьниками «FLЕХ» в городе Краснодаре» (далее — Конкурса) сообщаем следующее о месте и времени его проведения. 

Первый и второй туры Конкурса состоятся 31 октября и 1 ноября 2009 года на базе МОУ СОШ № 24 города Краснодара (ул. Новгородская, 16, рядом с краевой спортивной детско-юношеской школой олимпийского резерва по гандболу по ул. Бородина, 19). 

Регистрация участников первого тура Конкурса 31 октября  с 10.30 часов — для учащихся муниципальных образований Краснодарского края и субъектов Российской Федерации Южного Федерального округа. 

Всем участникам Конкурса необходимо иметь при себе паспорт, две фотографии размером 3х4 см, справку из школы о том, что в 2009/2010 учебном году такой-то (полностью ФИО, число, месяц и год рождения) действительно является учеником (ученицей) 8 (9,10) класса данного общеобразовательного учреждения, за подписью руководителя ОУ и печатью школы (лицея, гимназии), авторучку, мобильный телефон. 

Лучшие участники первого тура, итоги которого будут известны вечером 31 октября или утром 1 ноября (в зависимости от общей численности участников Конкурса), примут участие во втором туре, который пройдёт 1 ноября т.г. на базе МОУ СОШ № 24. Участники, прошедшие во второй тур, могут быть оповещены об этом организаторами Конкурса по мобильному телефону. 

Участие в Конкурсе бесплатное. 

Оплата проезда иногородних участников Конкурса и сопровождающих лиц, их проживания за счёт направляющей стороны или родителей (лиц, их заменяющих). 

Просим довести содержание данного информационного письма до сведения учащихся 8, 9 и 10 классов, соответствующих условиям Конкурса, а также родителей обучающихся и учителей английского языка. 
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