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	Руководителям

общеобразовательных учреждений  города Армавира




О телефоне «горячей линии» для

старшеклассников и родителей  о профессиях, 

необходимых экономике страны, и о «круглом

столе» для выпускников и их родителей

Администрация муниципального учреждения «Центр развития образования» информирует  о том, что на основании письма генерального директора ООО АКБ «РК –Медиа» Л.Ю.Лониной  и в соответствии с договором от 03.08.2009 года, заключенным между ООО Агенством Бизнес Коммуникацией «РК – Медиа» и Фондом поддержки молодежных инициатив «Молодежная политика -2020», в Краснодарском крае создана «горячая линия» на телефоне 
8-861-259-02-68,  277-34-00,  которая ориентирована на формирование у старшеклассников и их  родителей четкого представления о профессиях, востребованных экономикой страны и края, требованиям к ним и возможных перспективах.

Руководителей общеобразовательных учреждений просим проинформировать классных руководителей 9 -11 классов, старшеклассников и их родителей о телефоне «горячей линии», обеспечить оформление специальных уголков с телефонами «горячей линии» на информационных  стендах ОУ, активизировать работу по вовлечению старшеклассников в краевой конкурс «Моя профессия» в рамках проекта «Кем я хочу быть?», подведение итогов которого и награждение победителя и призеров состоятся 25 ноября 2009 года с 14.30 часов до 17.30 часов по адресу: город Краснодар, ул. Калинина, 333 (актовый зал) в рамках «круглого стола» для выпускников школ, их родителей, работодателей, представителей департамента молодежной политики, департамента образования и науки и департамента занятости населения Краснодарского края.

Просим также организовать явку на данное мероприятие 25 ноября т.г. по указанному адресу заинтересованных выпускников общеобразовательных учреждений из числа участников творческого конкурса «Моя профессия», а также их родителей.

Директор Центра                                                                               О.В. Мартынова

И.Ю.Кондрашова

37243
