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О предоставлении информации 
С целью подготовки к ежегодному краевому совещанию-семинару по вопросам реализации в сфере общего образования края совместной образовательной программы «Распространение знаний о международном гуманитарном праве в общеобразовательных учреждениях Российской Федерации» просим предоставить в Центр развития образования до 06 ноября 2009 года аналитическую справку о работе ОУ в данном направлении деятельности (можно по электронной почте cro_37243@mail.ru). 

При этом напоминаем, что образовательная программа «Распространение знаний о международном гуманитарном праве в общеобразовательных учреждениях РФ» (далее — Программа) разработана Департаментом образовательных программ Представительства Международного Комитета Красного Креста в РФ совместно с Министерством образования и науки Российской Федерации и Российским Красным Крестом с целью решения важнейших воспитательных задач в сфере общего образования.

С 1995 года Программа осуществляется в рамках следующих учебных дисциплин: 1) литература: 5-8 класс (УМК «Вокруг тебя — МИР»); 2) обществознание 9 класс (учебное пособие «Международное гуманитарное право»); З) история; 4) курс “Основы безопасности жизнедеятельности». 

В справке просим также указать конкретные мероприятия, дату их проведения, участников, включая интегрированные внеклассные мероприятия с участием учителей-предметников гуманитарно-эстетического цикла, информатики, школьных библиотекарей, преподавателей-организаторов ОБЖ, заместителя директора по воспитательной работе; отразить совместную деятельность учителей разных предметов по реализации в ОУ данной программы; результативность её воздействия на обучающихся в ходе изучения МГП. 
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