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Об участии в VIII Всероссийском конкурсе 
учебно-исследовательских экологических

проектов «Человек на Земле» 
  Администрация МУ «Центр развития образования» информирует о том, что в 2010 – 2011 годах проводится VIII Всероссийский конкурс учебно-исследовательских экологических проектов «Человек на Земле». Конкурс проводится в целях формирования экологической культуры – важной составной части культуры XXI  века, включающей экологические знания, навыки и ценностные ориентации, необходимые для выявления, осознания и решения проблем устойчивого развития человеческого общества в единстве с природой. 

В конкурсе могут принять участие детские экологические коллективы, созданные в школах, возможно участие отдельных авторов. Приветствуется выполнение проектов семейными коллективами с участием детей до 10 лет. В номинации «Первые шаги в экологию» участвуют дети в возрасте 6 – 10 лет.  

Материалы (см. Положение), только в электроном виде, необходимо отправить по адресу hraniteli2010@gmail.com до 20 октября 2010 года. В бумажном варианте работы на конкурс приниматься не будут. 
С дополнительной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте: www.chemeco.ru. Адрес оргкомитета: 119571, Москва, пр. Вернадского, 86, МИТХТ им. М.В. Ломоносова, (Для Е.С. Ротиной), телефон/факс: 8(495)434-81-02, 8-910-473-66-21, e-mail: rotina@rambler.ru. 
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