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 Об участии  в Х Интернет- фестивале
 молодых читателей России

 «Сочи- МОСТ – 2011

Администрация МУ «Центр развития образования»  на основании письма Президента  Сочинского городского благотворительного общественного фонда «Развитие культуры» И.Я.Бердичевской и творческого руководителя фестиваля Ю.В.Ратнера  о поддержке Х Интернет – фестиваля молодых читателей России «Сочи-МОСТ -2011» информирует о том, что Десятый юбилейный открытый фестиваль молодых читателей России «Сочи-МОСТ-2011» (далее – Фестиваль) под девизом «Ты нас гуманно мыслить научил…» будет посвящён 200-летию со дня рождения выдающегося литературного критика и публициста В.Г.Белинского, а также Году кино и Году театра. Просим   организовать оперативную  отправку  творческих работ вместе с заявкой в электронном виде по e-mail: sochimost@bk.ru.
Требования, пример к оформлению конкурсной работы и заявки опубликованы на сайте http: //most.avalonstudio.ru.
Справки по телефону в городе-курорте Сочи: 8-8622-65-35-44 – оргкомитет.

В юбилейных  торжествах в Сочи в марте 2011 года примут участие известный поэт, писатель, критик и телеведущий Дмитрий Быков и автор нового поколения по литературе Сергей Зинин.

Письмо Сочинского благотворительного общественного фонда «Развитие культуры» с номинациями тем было выставлено на сайте ЦРО 01 декабря 2010 года.
Информацию о проделанной работе представить в ЦРО (Трофимовой) до 15 января 2011года.
  Директор  Центра                                                                       О.В.Мартынова  
Л.И.Трофимова
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