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О проведении Единого

Всекубанского классного часа в ОУ

и занятий в ДОУ

                         В целях введения ребёнка в мир духовных, культурных и семейных ценностей, традиций своего народа и осознание необходимости преемственности поколений, в соответствии с письмом департамента образования и науки Краснодарского края от 29.10.2010 г. № 47-12571/10-14 «О сопроводительных материалах к проведению Единого Всекубанского классного часа в общеобразовательных учреждениях и занятий в дошкольных образовательных учреждениях края «Земная жизнь Пресвятой Богородицы», посвящённого Дню Матери в России», администрация МУ «Центр развития образования» информирует о проведении 30 ноября 2010 г. Единого Всекубанского классного часа и занятий «Земная жизнь Пресвятой Богородицы» в ОУ и ДОУ города.

                        С методическими рекомендациями по проведению Единого Всекубанского классного часа в ОУ и занятий в ДОУ « Земная жизнь Пресвятой Богородицы» можно ознакомиться в Центре развития образования и на сайте: http://my-cro.ru.
                        Информацию о проведении Единого Всекубанского классного часа в ОУ и занятий в ДОУ необходимо предоставить в Центр развития образования 1 декабря 2010 года.
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