Министерство образования и науки РФ

Армавирский государственный педагогический университет

Информационное письмо.
Уважаемые коллеги!
На базе Армавирского государственного педагогического университета будет проходить
Обучающий семинар:
«Новые технологии обучения языкам»
с 19 по 24 апреля 2010 г.
В программе семинара:
•
Лекции: «Современные тенденции преподавания языка»
«Новые принципы построения учебного предмета по языку»
· Практикум «Новые технологии обучения языкам»

· Презентация учебников и книг Кабановой О.Я. «От звука к речи» и «От звука к тексту»

Занятия начинаются в 14.00 ч.
Занятия проводит Ольга Яковлевна Кабанова - кандидат педагогических наук, доцент, сотрудник Учебного центра по переподготовке работников системы образования в области психолого-педагогических основ учебного процесса при психологическом факультете МГУ им. Ломоносова (руководитель - академик Талызина Н.Ф.). Разработанная Кабановой О.Я. концепция деятельностного управления усвоением, представляет собой синтез одного из высших достижений психологии обучения - теории поэтапного формирования умственных действий и понятий (автор П.Я.Гальперин) и столь же значимого достижения языкознания -теории лингвистических инвариантов.
Методика О.Я. Кабановой универсальна и применима к любому языку, хотя разработана
непосредственно для преподавания немецкого языка. Уровень знаний и умений обучающихся при использовании этой методики оказывается не просто высоким, а качественно несопоставимым с результатами обучения по другим методикам. Если Вы заинтересованы в качественном преподавании, а также в итоговом уровне знаний ваших учеников, это методик» обучения иностранного языка для Вас!!!I
По результатам работы возможно получение сертификата о повышении квалификации (6 часов), а также удостоверения о повышении квалификации установленного образца (72 часа).
Для участия в семинаре:
-
необходимо направить заявку до 15.04.2010 г. 
-произвести оплату (в кассу АГПУ или по безналичному расчету). Сумма оплаты: организационный взнос 750 рублей, при получении удостоверения (72 часа) - для студентов и преподавателей АГПУ - 3500 рублей, для преподавателей других образовательных учреждений-4500 рублей.
Ждем Вас по адресу:
г. Армавир, ул. Розы Люксембург 159, АГПУ. Контакты:
· Телефон: 8 (86137) 3-35-08, Факс: 8 (86137) 3-34-20

· Электронные адреса:nauchupr@vail.ru; rektoragpu@vail.ru
