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О приобретении учебников,

учебных пособий способом

у единого поставщика

Администрация Центра развития образования информирует, что в соответствии со ст.55 ч.2 п.19 ФЗ от 21 июля 2005 года № 94 – ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» при закупке учебников Федерального перечня, недостающих в фондах школьных библиотек, необходимых для реализации основных общеобразовательных программ и учебников по предмету «Кубановедение» за счет краевых субвенций (расходов, включенных в норматив подушевого финансирования) муниципальных  и спонсорских средств возможно размещение заказа у единственного поставщика – издательства, имеющего исключительные права на использование таких изданий ( письмо управления экономики и целевых программ Краснодарского края №79.01-286/10-05 от 02.02.2010). В государственном контракте обязательно должны быть указаны № и дата заключения договора с автором учебника.

Исключительными правами на издание учебников по предмету «Кубановедение»обладает ОИПЦ «Перспективы образования», на учебники Федерального перечня - российские издательства: «Просвещение», «Дрофа», «Русское слово», «Мнемозина», «ВЕНТАНА-Граф» и другие, вошедшие в Федеральный перечень 2010 года.

Работа с издательствами правообладателями  по прямому договору позволит избежать поступления в образовательные учреждения контрафактных учебников, сократит сроки приобретения  и даст возможность приобретения учебников со скидками.
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