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                 На № 47-10463/10/14 от 16.09.2010                         
	Руководителям

общеобразовательных учреждений


О вовлечении школьников края в Десятый 

Юбилейный Открытый Интернет- фестиваль

молодых читателей России» Сочи-МОСТ-2014»

(Мастерская Остро Современных Текстов)

Управлением  по образованию и науке города-курора Сочи совместно с централизованной библиотечной системой города-курора Сочи, Центром дополнительного образования для детей «Хоста» и Молодежным объединением «Русская речь» проводится Десятый Юбилейный Открытый Интернет- фестиваль молодых читателей России» Сочи-МОСТ-2014» (Мастерская Остро Современных Текстов) – далее Интернет-фестиваль.
Интернет-фестиваль направлен на приобщение молодого поколения к  отечественной литературе, кино, театру как основе художественной культуры, нравственное и эстетическое развитие детей и молодежи, привлечение творчески одаренных школьников и студентов к Культурной программе Зимней Олимпиады «Сочи-2014». 
Десятый Интернет-фестиваль посвящен 200-летию со дня рождения В.Г. Белинского («Ты нас гуманно мыслить научил…», а также Году кино и Году театра Культурной Олимпиады «Сочи-2014».
Форма заявок на участие в Интернет-фестивале размещена на сайте http:// most.avalonstudio.ru
Конкурсная работа  вместе с заявкой могут быть переданы  в электорнном виде по e-mail: sochimost@bk.ru до 1 декабря 2010 года.
За справками по вопросам участия  в Интернет-фестивале  обращаться по телефонам в городе курорте Сочи: 8(918)9993729 - Юрий Викторович Ратнер - творческий руководитель фестиваля, 8(918)2003322 – Леонид Алексеевич Ермолаев – директор Интернет-проекта, телефон для справок по конкурсу - 8 9213316287.
Информацию о Вашем участии в Интернет-фестивале просим предоставить в Центр развития образования.
Директор Центра                                                                                                 О.В. Мартынова
Придатко Н.А.
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