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Уважаемый руководитель!

               Администрация муниципального учреждения «Центр развития образования» информирует о том, что  с  14 по 23 апреля 2010 года в Москве состоится III Всероссийская педагогическая ассамблея «ДОСТОЯНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ» (далее – Ассамблея).

        Организаторами Ассамблеи являются Благотворительный фонд наследия Д.И. Менделеева, Академии повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования, Центр «Педагогический поиск», журналы «Вестник образования России», «Управление современной школой. Завуч». 

        Ассамблея направлена на выявление, поддержку, поощрение и распространение лучших образцов управленческого опыта руководителей образовательных учреждений России и стран СНГ, знакомство  с теоретико-практическими и методическими разработками ведущих ученых и практиков.

         В ассамблее могут принять участие руководители образовательных учреждений и учреждений дополнительного профессионального образования, специалисты органов исполнительной власти, осуществляющих управление в сфере образования, методисты.

         В рамках мероприятий Ассамблеи запланировано проведение Всероссийского конкурса «Управление современной школой», научно-практического семинара-конференции «Управление современной школой: теория, практика и документальное обеспечение управления современным  средним общеобразовательным  учреждением», участие в работе XIV Российского образовательного форума (Сокольники).
        Конкурс «Управление современной школой» проходит по номинациям (см. приложение).
        Информацию об Ассамблее Вы можете получить по телефонам 8(495) 737-45-05 или 8(499) 760-77-45.
        Заявку на участие в конкурсе и  в работе практического семинара-конференции просим направить  до 24 февраля 2010 г. по адресу: cro_37243@mail. ru
