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О проведении внебюджетных курсах


Администрация МУ «Центр развития образования» сообщает о том, что в соответствии с планом работы Краснодарский краевой института дополнительного профессионального педагогического образования с 15 по 25 июня 2010 года организует внебюджетные курсы повышения квалификации по теме: «Деятельность библиотеки в формировании информационной культуры участников образовательного процесса».

Приглашаются школьные библиотекари, руководители библиотек ССУЗОВ и НПО.
В рамках курсов планируется проведение мастер-классов, практических занятий по использованию информационных и интернет-технологий, круглых столов по обмену опытом работы, посещение школьных библиотек г.Геленджика.

Ориентировочная стоимость обучения на курсах – 4000 рублей. Форма оплаты за безналичный расчет на р/с ККИДППО или наличный расчет через отделение банка по прибытии на место. По окончании курсов выдается удостоверение.

Командировочные расходы за счет направляющей стороны. Проживание в гостинице в центре г.Геленджика (рядом море). Стоимость проживания 4-х местном номере – 350 рублей, 2-х. 3-х местном номере – 450 руб., одноместном номере – 550 руб. в сутки.

Заезд, размещение и регистрация участников 15 июня 2010 года в гостинице по адресу: г.Геленджик, ул.Кирова, д.14-а. Проезд от автовокзала г.Геленджика на маршрутном такси №2 или автобусе №2, ост. «Курзальная».
Участие подтвердить можно зарегистрировавшись на сайте: ККИДППО--Форум--Регистрация слушателей на курсах ---Тема курсов. Или заявкой на имя ректора. 

Контактный телефон: (861) 232-49-11 – кафедра библиотечно-библиографического обеспечения. (861) 232-85-78 – факс; e-mail: kaf_ddood@kkidppo.ru (зав. Кафедрой Борисовой Наталье Владимировне, - моб. телефон: 8  9918 0 21-88-806.
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