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О проведении  научно-практической конференции
Уважаемый руководитель!

Информируем, что в рамках юбилейных мероприятий, приуроченных к 300-летию со дня рождения М.В. Ломоносова, ГОУ Краснодарского края ККИДППО планирует провести 2-3 ноября 2010 года в г. Краснодаре межрегиональную научно-практическую  конференции  «Формирование предметных и метапредметных компетенций в процессе обучения в школе». 

Для участия в конференции приглашаются учителя математики, физики, информатики, химии, биологии, русского языка и литературы, музыки и ИЗО, руководители ОУ.
На конференции предполагается обсудить следующие вопросы:

1. Проблемы формирования предметных компетенций учащихся при профильном обучении и в предпрофильной подготовке.

2. Внутрипредметные и межпредметные связи в условиях компетентностного обучения.

3. Внеурочная работа с учащимися как средство развития  метапредметных компетенций учащихся.

4. Актуальные вопросы внедрения образовательного стандарта нового поколения.

По итогам  проведения конференции  предполагается издание сборника материалов (объём одной публикации до 4-х страниц, стоимость одной страницы – 250 руб.); кегль 14, интервал 1,5; все поля 2,5 см; формат программы WORD версии 95 и выше; сноски внутритекстовые в скобках с обязательным библиографическим списком в конце текста (например: 2-порядковый номер в списке, с.3). Члены редколлегии сборника оставляют за собой право отклонять отдельные материалы.

Заявки на участие в конференции (ФИО автора полностью; тема выступления/статьи; учёная степень/почётное звание; место постоянной работы; должность; домашний и служебный адрес; телефон с кодом города (домашний, служебный, мобильный); факс; адрес электронной почты (e-mail); необходимые для демонстрации материала технические средства и материалы публикации) будут приниматься до 5 октября 2010 г. в электронном виде  по адресу kaf_fmi@kkidppo.ru
В названии файлов (заявки, статьи)  и в справке оплаты обязательно указывать фамилию автора. 

Организаторы конференции просят производить оплату публикации до 10 октября 2010 года почтовым переводом по адресу: 350005, г. Краснодар, Авиагородок, д. 23, кв. 48, Василишиной Надежде Владимировне. 

Телефоны для справок о включении материалов в сборник: 8-918-330-26-55 (Сукманюк Валерия  Николаевна, зав.кафедрой физико-математических дисциплин и информатики); 8-928-207-17-99 (Купина Елена Павловна, зав.кафедрой естественнонаучного и экологического образования); 8-918-345-88-24 (Гриценко Раиса Михайловна, зав.кафедрой гуманитарного и эстетического образования).

Проезд, проживание (по цене 550 руб. в сутки в номере на 2-3 человека), питание за счёт командирующей стороны.

Заявку на проживание сообщить заранее по телефону: 8-918-360-51-29 (Волкова Ирина Владимировна). Адрес ГОУ ККИДППО: 350080 г. Краснодар, ул. Сормовская,167. 
Просим оперативно довести данную информацию до сведения педагогов и всех заинтересованных лиц  
Директор Центра                                                                                        О.В. Мартынова

О.В. Болтенкова

3-81-26




























