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Казанская икона  Божией Матери в тории России.

       Святая икона, особенно икона Пресвятой Богородицы, всегда была любима русским народом, и с нами всегда был образ Пречистой и Благословенной.  На протяжении многих веков христиане  покланялись святому образу. 

Иконы часто получали названия от имен городов, в которых являлись в мир каким - либо чудесным образом.

Казанская икона Богородицы — одна из наиболее почитаемых и воспроизводимых икон, ныне она является по сути одним из самостоятельных иконографических типов богородичных икон в России.  
История обретения Богородичной иконы, получившей название «Казанская», восходит к царствованию Иоанна Грозного. Это случилось в июле 1579 г. сильный пожар  дотла уничтожил  большую часть города Казани, и  тысячи людей остались без крова и хлеба. Огонь, вырвавшийся со двора стрельца Данилы Онучина, в несколько часов обратил в пепел состояния многолетних трудов человеческих. Плач и стон людской стояли над городом в тот летний июльский день.Чудесным образом Богоматерь явилась во сне девятилетней девочке Матроне, дочери стрельца, и повелела сообщить епископу Иеремии и градоначальнику, чтоб они достали из земли Ее образ. Богородица указала место, где лежит икона.
Поскольку ведение Богородицы сразу не было выполнено. Она явилась девочке и торопила ее. Были организованы раскопки, 8 июля после долгих трудов участников раскопок именно девочка Матрона смогла найти не поврежденный огнем образ Богородицы.
День явления Казанской иконы — 8 июля по юлианскому календарю — ныне общецерковный праздник в Русской Церкви.

На месте явления иконы был построен Богородицкий девичий монастырь, первой монахиней, а после и игуменьей которого стала Матрона Онучина (принявшая имя Марфа).
Икону Пресвятой Богородицы торжественно перенесли в приходскую церковь, настоятелем которой был священник Гермоген, в последствии Митрополит Казанский, а затем Патриарх Всея Руси, мученически погибший в Смутное время.
С чудотворной иконы был снят список, который был послан в Москву – вместе с описанием явления чудотворного образа и бывших от него чудес.

Чудеса от иконы начались ещё при её перенесении с места явления в храм: исцелились двое слепых, участвовавших в процессии.

Уже в 1579 году список с Казанской иконы отправлен в Москву царю Ивану IV (Грозному). При Петре I один из списков чудотворной иконы был перенёсен в Санкт-Петербург. С 1737 года эта икона находилась в церкви Рождества Богородицы на Невском проспекте, которую в 1811 году сменил Казанский собор.

Будущий Патриарх Ермоген, святитель Московский, в 1594 году, будучи митрополитом Казанским, составил «Повесть и чюдеса Пречистыя Богородицы, честнаго и славнаго Ея явления образа, иже в Казани».
Из приходской церкви святителя Николая Тульского икона была перенесена в Казанский собор Благовещения Пресвятой Богородицы. Здесь икона прославилась многими чудесными исцелениями.

Казанская икона стала всероссийской святыней и многочисленные почитаемые списки ее распространились по всей России.
Национальной святыней Казанская икона Божией матери стала в начале XVII в., когда страшные бедствии обрушились на Русское государство, и оно осталось без царя. Воспользовавшись столь печальным состоянием России, поляки захватили Москву и предложили на православный престол своего королевича Владислава. Но тот не хотел переменять каталоческой веры на православную, в Москву не являлся, и тогда патриарх Гермоген призвал русских людей к освобождению столицы от поляков и избранию православного русского царя.
В 1612 г. вместе с казанским ополчением в Москву прибыл новый список с чудотворного Казанского образа Пресвятой Богородицы, который находился в воинском стане князя Д.М. Пожарского. Перед каждым сражением русские войны молились у чудотворной иконы, призывая на помощь Царицу Небесную.

После окончательного освобождения Москвы от поляков Д.М. Пожарский поставил Казанскую икону Божией матери сначало в церкви Введения, на Лубянке, и украсил ее.

Ещё один чудотворный список с иконы был привезён из Казани в Москву, видимо, ополчением из Казани, в войско князя Дмитрия Пожарского в 1611 году. 
Осенью 1612 года ополчение свергло боярское правительство королевича Владислава. В память о сём событии было установлено сначала местное (в Москве) празднование иконе; в 1649 году, по случаю рождения на праздник «чудотворныя иконы Казанския, во время всенощного пения», наследника престола царевича Димитрия, царь Алексей Михайлович повелел праздновать 22 октября Казанской иконе «во всех городах по вся годы».

До постройки Казанского собора на Красной площади Москвы в 1636 году, московская «Казанская» находилась в приходском храме Пожарских — церкви Введения на Лубянке, во Псковичах (не сохранилась; стояла на месте нынешней площади Воровского). После разрушения Казанского собора в Москве почитаемый список Казанской иконы был перенесён в Богоявленский Елоховский собор Москвы.

Первым храмом в честь иконы стала Казанская церковь в подмосковном селе Коломенском:

«В 1610 г. Тушинский самозванец с воеводой Сапегою имел здесь свой стан. Царь Михаил Феодорович в память избавления Москвы от поляков приказал заложить каменную пятиглавую церковь во имя Казанской Богоматери, освященную при Алексее Михайловиче». Современный храм в Коломенском был построен в 1649—1653 годах как домовая церковь при Коломенском царском дворце.
В 1630 г. на средства князя Дмитрия Пожарского и царской казни на Красной площади начала возводить собор, специально предназначенный для Казанской иконы Божей Матери. В день освящения князь Пожарский, много лет хранивший икону, вышел из своего дома на Рублевке с образом Богоматери на руках и пешком принес икону в собор, названный Казанским у входа его встречал народ с царем Михаилом и Патриархом.

С этого дня икона стала почитаться защитницей столицы. 
В 1768 году императрица Екатерина II украсила оклад Казанской иконы Богородицы в Казанском Богородицком монастыре своей бриллиантовою короной.
В XIX веке Казанский образ был, вне сомнения, самой почитаемой иконой во всероссийском масштабе; к началу XX века по Российской империи были десятки официально «чтимых» местных списков Казанской иконы по различным епархиям.
           Во время пожара Москвы в 1812 г. и взрывом кремлевских стен Казанский собор пострадал сравнительно не много, но был полностью разграблен.Чудотворный образ укрыли в доме протоирея Сергия. Осенью 1812 г., перед оставлением Москвы, в храме  в присутствии М.И. Кутузова был отслужен молебен о спасении Отечества. По окончании молебна фельдмаршал взял чудотворный образ Пресвятой Богородицы на грудь под шинель, и так святую икону вывезли под Тарутино. Впоследствии Казанская икона Божией Матери вернулась в собор и оставалась в нем вплоть до сноса его в 1934 г. Из награбленного французами серебра, отобранного казаками, в соборе Кутузовым был устроен серебряный иконостас — дар Божией Матери. Прах славного полководца, известного своим благочестием, упокоился под сводами Казанского собора рядом с чудотворным образом Богоматери, не отвергнувшей его молитв и даровавшей под его предводительством победу русскому воинству над армиями Наполеона. 
Существует несколько мнений о судьбе Казанской иконы Божией Матери. Одни полагают, что подлинная икона хранилась в Москве,           при

перенесении столицы в Петербург икона была переправлена в Петербургский Успенский собор.
В Великую Отечественную войну, когда силы уже были на исходе, жители обложенного блокадой города на Неве совершили крестный ход с Казанской иконой Богоматери, что несомненно добавило стойкости верующим горожанам и помогло им выстоять до конца. Чудом сохранившийся в революционное лихолетье, Петербургский список Казанской иконы хранится ныне в Князь-Владимирском соборе, дожидаясь возвращения на свое место в иконостасе Казанского собора после его восстановления.
К сожалению, в 1904 году чудотворная икона была похищена грабителями и, после снятия с неё драгоценных риз, ими уничтожена. После российской революционной смуты 1917 года многочисленные древние списки с чудотворной иконы разошлись по всему миру. Русская Православная Церковь прилагает все усилия для возвращения святынь на родину. В России самый ранний из известных списков чудотворной Казанской иконы Пресвятой Богородицы (1606 г.) находится в Третьяковской галерее. 

Кроме этих трех икон множество других списков Казанской иконы Божией Матери в разных уголках нашей необъятной Родины прославилось чудесами исцелений и милостей Царицы Небесной к православному народу, за что русские люди весьма полюбили этот образ. В редком храме не встретишь Казанской иконы; ею же чаще всего благословляют молодых на семейную жизнь.
После революции 1917 г. богоборческий режим безжалостно расправлялся с духовным достоянием русского народа и последовательно уничтожал драгоценные для верующего сердца святыни. Многие иконы ради их древности и богатых окладов были пущены с молотка и попали в руки западных коллекционеров. 

Один из списков Казанской иконы Божией матери, написанный в XVIII в и украшенный драгоценным окладом и камнями был продан за рубеж, а затем выкуплен и подарен папе Римскому Иоанну-Павлу II, в покоях которого икона находилась с 1993 г. По некоторым предположениям эта икона принадлежала основательнице Дивеевской общины схимонахине Александре (Мельгуновой) и в свое время хранилась в Казанской церкви села Дивеева.

Желание передать эту икону Русской Православной Церкви высказывалось папой уже очень давно. В 1997 г. условием передачи ставилась личная встреча главы Ватикана со Святейшим Патриархом Алексием II, что было неприемлемо для Русской Церкви в силу усложнившихся в последние годы отношений с Римом. В 2000 г. вопросом возвращения образа заинтересовались гражданские власти, и стал рассматриваться вариант передачи иконы папой Патриарху в Казани во время перелета понтифика в Монголию. 

В 2003 г. смешанной комиссией была проведена искусствоведческая экспертиза, определившая, что икона не является ни одним из трех главнейших образов, но представляет собой копию XVIII в., выполненную под оклад (то есть хорошо прописаны только лики и руки) и, судя по окладу, принадлежавшую зажиточной семье. 

После экспертизы католической администрацией снова было заявлено о возможности приезда Иоанна-Павла II в Россию для передачи иконы, на что последовала отрицательная реакция Синодального отдела внешних церковных связей. В ней указывалось на то, что передача иконы не является достаточным основанием для визита папы, а сам визит к тому времени даже не фигурировал в качестве предмета межцерковных переговоров. 

В следующем 2004 г. Католическая Церковь принимает решение передать список Казанской иконы без всяких условий. 25 августа в Риме прошло торжественное прощание с иконой, и в праздник Успения Пресвятой Богородицы 15/28 августа 2004 г. за Божественной литургией в Успенском соборе Московского Кремля чтимый список был передан делегацией Римо-Католической Церкви во главе с кардиналом Вальтером Каспером, председателем Папского совета по содействию христианскому единству, Русской Православной Церкви в лице ее первосвятителя, Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II. 

Возвращение Казанского образа Богоматери на Родину воспринимается, с одной стороны, как великая милость Божия к русскому народу, и — с другой, как свидетельство добрых намерений Ватикана возвратиться к искренним отношениям с Русской Православной Церковью, свободным от недоброго соперничества, которым они были омрачены в последнее десятилетие. До принятия решения о постоянном месте пребывания этого образа он хранится в домовом храме рабочей резиденции Святейшего Патриарха в г. Москве.
По иконографическому типу Казанская икона приближается к нагрудному варианту Одигитрии. При этом рук Богоматери не видно, а у Христа видна только одна благословенная правая рука.

Дни празднования в честь Казанской иконы Божией Матери, явившейся русскому народу множество чудес и исцелений: 8/21 июля и 22 октября/4 ноября.
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